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6643 SAULI 1100 TOFFEE  6644 SAULI 1100 BOTELLA 

FABRIC 
PROTEC-

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft
  Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
  Trama • Weft • Trame • Schuss 
Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit
  Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
  Trama • Weft • Trame • Schuss 
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge

Características técnicas •Technical characteristics 
Caractéristiques techniques • Technische Date

Apto para agua potable Suitable for drinking water

APLICACIONES  • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN Impermeabilizaciones • Depositos agua de riego 
Lagos artificiales • Reservas de agua combatir incendios 

CONSULTAR  • Fabricaciones personalizadas de productos a medidas

CONSULT FOR  • Personalized fabrications of tailor made products

CONSULTEZ • Fabrications spécialisées de produits sur mesure.

AUF ANFRAGE  • Spezialanfertigungen den Kundenwünschen entsprechend   



6451 SAULI 1500     6642 SAULI 1300 FRESH  

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft
  Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
  Trama • Weft • Trame • Schuss 
Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit
  Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
  Trama • Weft • Trame • Schuss 
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge

TOFFEE Lac 2 faces •  BOTELLA Lac. 1 face Lacado 2 caras • Lacquered 2 faces Mate • Matt

Waterproofing • Irrigation water tanks • Artificial lakes • Reservoirs for fire prevention
Imperméabilisations • Réservoirs d’eau d’arrosage • Lacs artificiels • Réserves d’eau pour lutter contre les incendies
Wasserabdichtungen • Bewässerungsspeicher •  Künstlichen Seen •  Löschwasserspeicher

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

SAULI 1100 SAULI 1300 SAULI 1500
Poliester AT 1100 Dtex

300 cm
1100 gr / m2

Urdimbre 400 daN/5cm
Trama 380 daN/5cm

10 daN/5cm
30 ml

Urdimbre 80 daN/5cm
Trama 50 daN/5cm

Poliester AT 1100 Dtex
300 cm

1300 gr / m2

Urdimbre 400 daN/5cm
Trama 380 daN/5cm

10 daN/5cm
30 ml

Urdimbre 80 daN/5cm
Trama 50 daN/5cm

Poliester AT 1100 Dtex
300 cm

1500 gr / m2

0,9 mm 1,05 mm 1,2 mm

Urdimbre 270 daN/5cm
Trama 230 daN/5cm

10 daN/5cm
30 ml

Urdimbre 30 daN/5cm
Trama 25 daN/5cm
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